

◆ „Много хлѣба — много и свадебъ”, говорять крестьяне. Въ одномъ только сел. Песочинѣ Харьковскаго уѣзда въ воскресенье было семь свадебъ. Деревня ѿстъ, пьетъ и веселится. Ветхіе старики, рѣдко слѣзающіе съ печи, подвыпивъ, переносятся въ дни своей молодости и на улицѣ, къ общему удовольствію молодежи, воображая, что танцуютъ какой нибудь „гопакъ“, выдѣлываются такія уморительныя антраша, что вся „улыця“ покачивается со смѣху. Не обходится и безъ другихъ курьезовъ. На одной изъ свадебъ, напримѣръ, передъ отъѣздомъ молодыхъ къ родителямъ жениха, шафера забрались въ сарай и похитили 3 куръ; кто то сказалъ отцу невѣсты, и этотъ, воспылавъ гнѣвомъ, выскочилъ на улицу, гдѣ уже стояли шафера, и первого попавшагося изъ нихъ изрядно поколотилъ, а куръ, конечно, отобралъ. Инцидентъ этотъ вызвалъ веселье и самъ побитый не былъ въ претензіи, пострадала же одна изъ куръ, которая въ разгарѣ битвы была задушена.